
Vranová
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Boskovice GPS souřadnice: 49.553054N, 16.525031E

Nadmořská výška: 395 m n. m. První pís. zmínka: 1398 (626 let) Katastrální výměra: 390 ha

Počet obyvatel: 400 PSČ: 679 62

Adresa URL: www.vranova.info

Současnost obce Vranová
Po roce 1991 zaznamenává Vranová značný rozvoj. Byla provedena celková rekonstrukce veřejného
osvětlení, posílení sítě vysokého napětí, rekonstrukce místního rozhlasu, telefonní sítě, oprava
místního vodovodního řádu, celková plynofikace obce, oprava a vybudování další nové kanalizace.
Následovala oprava místních komunikací, oprava dvou čekáren u autobusových zastávek. Místní
víceúčelové hřiště a výletiště je předmětem neustálého vylepšování a zvelebování. Děti
dnes navštěvují mateřskou i základní školu zčásti ve Křetíně, zčásti v Letovicích. Vranová je
svou atraktivní polohou na břehu Křetínské přehrady vyhledávanou lokalitou pro výstavbu nových
rodinných domků, proto postupně probíhá rozšiřování inženýrských sítí pro další bytovou
výstavbu. Služby pro obyvatele zajišťuje prodejna potravin, pohostinství, kadeřnictví a masáže. Kulturní
dům je místem kde se občané scházejí při všech příležitostech. Probíhají zde všechny
slavnostní události, vítání občánků, mládež sem přichází za tělovýchovou, za zábavou, odbývají
se zde svatby z Vranové i širokého okolí. Na společenském a kulturním životě se podílejí zájmové
a společenské organizace. O sportovní vyžití se stará TJ Sokol Vranová, jejíž působení v obci
zaznamenáváme od roku 1972. Fotbalisté každoročně pořádají Jarní fotbalový turnaj. Již v roce 1896
byl ve Vranové založen Sbor dobrovolných hasičů. Společně s fotbalisty připravují tradiční
Ostatkové merendy, zábavy, mikulášské nadílky atd.Počátky ochotnického divadla v obci se datují od
roku 1912. V roce 1960 se přestává hrát a na obnovení této činnosti se čekalo až do roku 2004, kdy
vzniká ochotnický divadelní spolek Nahoď, který má za sebou již dvě úspěšné premiéry i
reprízy.Přehrada na Křetínce byla po dvouleté ověřovací době uvedena do trvalého provozu dnem 1.
10. 1979. Vranová byla zahrnuta do rekreační oblasti a přehrada Křetínka slouží jako vyrovnávací
nádrž pro řeku Svitavu. Okolí Křetínky se stává ideálním místem pro letní odpočinek, rájem pro
rybáře.
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